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- M3aKpemNemNZ

IK3AMEH



3AJIAHUE HA HEAENIO

®. Pewwu npumeps..

10 -9 3+ 7 6 —1 1+ 14 7—-6

8 + 6 13 — 12 4 + 1 11 - 6 4 + 8

2+9 12 - 4 24+ 5 10 -4 9+ 4

12 -1 14 4+ 6 13 — 8 6 + 7 9-6

® Pewwu npumepbl.

11 + 7 -6 10+ 5+ 3 15+5 -4 -2

6 +1—3 8+24+0 6+13+1 - 14
®. 3anonHu nponycku.

Cnaraemoe 4 2 3 7 9
Craaraemoe 6 2 11 3

CymmMa 12 19 17 6 18
¥ Cpashu. Moctasb 3Haku >, < uam =.

15 [] 14 10-7[1]2 8+2[]7+2 18-21]18 +2
1019 10-10[11 3-1]4-2 4+11[]11-14
71 17 4{]9-6 7T-2[15+3 16 -3[]15+ 1
¥ Cpasuu. Mocrasb 3Haku >, < uau =.

2CM|:|2MM 2c¢cm 1 Mm [ ] 21 em 20 m [ ] 10 mm
1MM|:|70M 4CM6MMD100M 6CM|:|1M

4 ]1cm 3mM2cm[]3m 11 M ]1cem4mm
®\ Bcraeb 3Haku + wanm — .

14[]4<20[] 10 10 [] 6 =16 10 J]4[]2=28
170 2>11{14 17[]9=8 7T[03[5=5
5[16>12[]2 15[]4 =19 6[12[]4=28

¥ Pewwu 3apauy.

3a asa mHa Mwuma noaxiaens B GuOanorexe 18 xuur. B mepBniit JeHb OH
noakieun 12 xkuur. Ckoabko KHUr Mumia moaxjens BO BTOPOH neHh?

¥ Pewmn 3apauy.

Y3 monHoit Gouxkm yTpoM B3siK 4 Beapa BoAbl, a BeuepoM 8 Bémep BOALL.
Ilocae sToro B Heli ocrasoch 6 Bézep Boawnl., CKOJABKO Béaep BoApl OBLIO B
MOMHO¥M OouKe?



3AAAHUE HA HEAERIKO

¥ Pewy npumepsl.

13 - 7 12 - 3 11 - 2 5+ 6 10 - 2

12 + 5 11 + 3 2+ 10 11 - 2 13 -9

4 + 8 10 — 8 12-1 13 -5 2+ 10

4 + 9 7+ 2 20 - 19 14 - 14 20+ 0

®. Pewwd npumepbi.

17-3+ 3 4 +7 -3 10-3+2-6
10 + 7 + 2 14 + 4 - 7 6+3+4-2
®. 3anonuu nponycku.

YMeHBITaeMoe 20 18 16 12
Brrauraemoe 14 10 12
Pasnoctp 3 4 15

®. Cpasru. MocTaeb 3HakW >, < uau =,

20 [] 17 40 [] 20 9-7013 32 122+1
13 [1 23 24 [] 12 8 ]9-3 16 [ ] 14 + 4
12 ] 25 50 [] 30 25-2 27 [ 17 + 2
¥ Nepesegm.

2cm = [] mMm 2cMm =[] MM 14 Mm=[]em [] MM
lem=1]] MM lem 7mm =[] Mm 15 mm = [ ] em ] MM
10 mm = [] cm lem 2 mm =[] mm 1I9vMm =[] em [] MM

® Bcraeb 3Haku + unu —.

i0[]9>10[]10 12[]1=11 5[14[]8=09
216 <16 ]2 13[]2=15 4[d2[]38=3
1nil7r=70]111 14[17=7 8[J2[11=09

¥ Pewn 3apauy.

Kapaugam u terpagb croar 19 p. Terpags crour 11 p. CxoAbKO CTOMT Ka-
paugaim? :

¥ Pewn 3apauy.

Ona odopmiaeHus sana Toaa Beipezan 10 3Bésjodex, KaTs BeIpesasia Ha
4 zpézmouxkm Ooasime, yem Toas, a MapuHa — Ha 2 3BE3J0YKH MeEHbIINeE,
yem Kara. Cxoabko 3Bé3mouex BhIpesana MapuHa?



3AAAHUE HA HEAENIO

¥ Pewn npumeps!.

20 - 1 92 - 7 11 + 2 13 — 10 1+ 50

10 + 5 78 ~ 6 8 + 12 3+ 14 40 - 1

19 - 17 15+ 9 16 — 10 18 + 7 14 - 3

19 + 7 66 — b 42 - 7 10 + 20 16 + 9

¥ Pewwu npumepsl.

10-2 -7 8-1-4+2 14 - (11 - 3)
7+0-6 4+2~-14 10 16 + (14 — 11)

¥ 3anuwm BbIPaXKEHHS M BbIMUCAM MX 3HAYEHMS,

K cymme uncen 5 n 3 nmpubasutTh cymMmy umcea 9 n 2,
W3 cymmel uncena 6 # 13 BeiuecTs cymmy umcen 10 n 3.
K uncay 13 mpubaButh pasmocts umncen 20 m 17.

¥ Cpasuu. MocTtaeb 3HakK >, < WAK =,

40 [] 20 21 ] 21+1 9+3[]4+6 1+11[] 10+ 2
22 [] 33 30 [] 20 + 10 5+3[]13+5 23 -3[]25 -3
54 [} 14 19-9[1J09 9+7[]19-3 8+ 7 []17- 11
¥ Mepesenn.

4cm=1]] mm 35 MM = [ | em [] Mu 6 cv 3 MM =[] MM
50 mm = | | em 99 MM = [ em [] mMm 8 ¢cm 3 Mmm = [ | MM
10 am = [ ] em 54 MM = [ | em [] mm 4em1l =[] Mma
¥ Betaeb nNponylieHHoe UMcho.

19-[]1=14 [J+9=19 80 — ] = 60
]+ 10=99 [] - 16 = 26 13-[1]=14

56 + [ ] = 100 15 + [ ] = 28 []+25=175

¥ Pewwu 3agauvy.

Or KycKa IIPOBOJOKH, B KoTopoMm Obln0O 22 M, orpesanu 17 M. CKOIBKO Me-
TPOB IPOBOJIOKH OCTAJNOCE B KycKe?

® Pewn 3agauy.

Ha monaxe croano 16 6aHOX amelIbCHHOBOTO COKa, a A0J0uHOro Ha 6 0aHOK
meHbIte. CKOJBLKO BCEro 0AHOK ¢ COKOM CTOAJIO HA Noare?



3AAAHME HA HEQENIO

¥, Pelun npumepst.

15+ 5 11 - 3 99 - 90 17 — 10 8 + 34
2 + 18 12 - 2 20 <+ 50 72 + 10 44 - 11
16 + 20 78 — 42 13 - 11 19 — 19 64 — 24
19 — 13 14 — 3 68 — 5 93 + 4 100 — 90
¥ Pewwn npumepbi.

10 — 8 + 28 10+9+8~1 45 + (9 - 9)
78 - 8 — 70 90 - 60 + 10 + 20 (10 + 40) - 25

® 3anvwu BbipadKeHHuA K BbIMHMCIH HX 3HaYeHWUA.

N3 uncaa 31 BRYecTh cymMMy uucen 14 u 7.
Cymmy uncen 25 u 5 yBeqMUHTH HA pasHocTh umcen 28 m 22.
W3 pasHocTm uucen 30 m 12 BeluecTh cymmy umcen 6 u 11,

¥ CpaBhu. MNMoctasb 3HakK >, < uan =.

18 [ ] 40 10-10[16 33 - 3[] 13 14-1[]1+ 16
12119 8 [] 10 -2 15 + 4[] 18 18+10[] 18 +1
60 [ | 40 16 +2[] 16 15[110+5 20-1[]380 -1
N Cpaenu. MocTaBb 3HakW >, < unn =,

6 v [ ]1cm 30 mm [] 10 Mm 4cem9mm ]9 em 4 mm
183cm [] 2 em 32 em [ 3 cm 2 MM Tem1mm [ |8 cm

34 mm [ ] 8 em 5 MM [ ] 4 cum 53 MM |_] 5 cM 3 MM
®. Bcrasb [PONYyUIeHHOe 4YKCNO.

-] =73 60 + [ ] = 74 []-19 = 80

[ ] - 40 = 40 [J+7=18 11-~-[]l=7

31 + [ ] =82 []-8 =54 3+ [1=21

. Pewwn 3apauy.
¥ Oesqru OsLIO HECKOJBLKO opexoB. Korga ona cwena 7 opexoB, TO y Heé
ocTanoch 9. Cxonbko opexoB ObLIO0 ¥y Oenkm cHavaja?

® Pewn zagauy.

Ha nepere cugeno 16 Bopob6rés. K HuM npuiereso emmé 5 BOpoObéB, a He-
CKOJIBKO BOpoOBEB yiaereiso. Ilocsne »Toro Ha jaepeBe ocraioch 18 BOpoOBEB.
CxrospKO BOPOOLER yJieTeso ¢ AepeBa?



3AAAHUE HA HEAEAIO

® Pewu npumepns.

15+ 5 11 - 3 99 - 90 17 -10 8 + 34
2 + 18 12 — 2 20 + 50 72 + 10 44 — 11
16 + 20 78 — 42 13 - 11 19 - 19 64 — 24
19 - 13 14 — 3 68 — 5 93 + 4 100 - 90
¥ Pewu npumepsi.

10 - 8 + 28 10+9+8-1 45 + (9 -9)
78 -8-170 90 - 60 + 10 + 20 (10 + 40) — 25

¥ 3anuwK ebiparkeHUA M BbIYMCAA MUX IHAYEHUA.

W3 unmeaa 31 BeiuecTs cymmy umcea 14 u 7.
Cymmy umces 25 um 5 yBeJIMUHNTL Ha PasHOCTHL uucen 28 m 22.
Ws pasuocty umcen 30 u 12 BhiwecTs cymmy umcena 6 m 11,

®. Cpaenu. Mocrtasb 3HaKK >, < wau =.

18 [] 40 10-10[]6 33-3[]13 14-1[]1+ 16
12 [} 19 8 []110-2 15 + 4 [] 18 i8+10[J18+1
60 [ ] 40 16 + 2 [] 16 15110+ 5 20-1[] 380 -1
&« CpaBhu. loctaBs 3Hakn >, < nan =,

6 MM [ ] 1 cm 30 mm [] 10 MM 4emMm9Omm ] 9cem 4 mm
183cem [] 2 em 32 cm [ | 8 ecm 2 MM Tem 1l mm [ ] 8 em

84 mm [ | 83 em 5mm [ | 4 em 53 MM [ | 5 cm 3 MM

¥ Bcraeb nponyileHHoe uYMcAO.

77 - [ = 73 60 + [ ] = 74 [~ 19 =80
[] - 40 = 40 []+7=18 11-[]=7
31 +[] =82 [] -8 =54 3+ [1=21

¥ Peww 3apauy.

Y 6eaxu O6BLIO HECKOJIBKO opexoB. Korza oHa cwmesa 7 OpexoB, TO y Heé
ocranocs 9. CxoabKo opexoB ObLIO y Oenku cHauana?

¥ Pewwu 3apauy.

Ha nepese cuaeno 16 sopob6nés. K HuM npunereno emé 5 BopoOGhEB, a He-
CKOJIBKO BOpOOBLEB yieresno. Ilocie 3TOTo HA JAepeBe OCTANOCH 18 BOPOOBEB.
CxoJbKO BOPOOLEB yJereso ¢ mepesa?



3AZAHUE HA HEAEMO

¥ Pewu npumMepbl.

49 - 7 36 + 12 60 + 39 60 -0 61 — 50
40 + 20 5 + 60 32 -~ 12 17 + 40 99 + 1

7 + 80 50 + 13 18 — 18 27 + 38 16 + 70
43 + 50 17 + 8 16 + 40 95 - 5 3 + 30

¥ Peww npumepsl.

7T+ 256 - 10 10-9+8-1 19 + (18 - 10)
80 +2-1 100 — 50 + 10 - 40 27 + (16 — 1)

¥ 3anuwM BbipaXKeHUA W BbIMMCAKM MX 3HAYEHUS.

K cymme uncen 15 m 5 npuGaButs cymmy uucesa 18 u 12,
K pasHoctm umcen 48 n 32 npubasuThk pasHOCTH 4ucea 16 u 14.
Yucao 45 yBennunThs Ha pasHocTh uncen 40 m 15.

® Cpashu. lMocrtasb 3Haku >, < wunu =.

43 ] 43 28 ] 21 +8 67 — 53 [ ] 24 26 — 10 [ ] 26 + 10

22 (] 33 25 -4 [] 19 75 - 69 [ ] 16 18 + 12 [] 40 - 16
64 [ ] 46 26 + 4 [] 30 2 [] 52 - 50 41 - 13 [] 37 + 2
¥ Cpashu. Moctaeb 3Haku >, < nan =.

1mM[]8em 12cecm [ ] 1av 1 em 3cM9mm[]3cem 8 Mu
3cem [] 3 am 1 am [] 10 em 2m[]2m

2am [ ] 5 cm 45 em [ ] 4 om 3mM[]3cm

R Berasb nponylieHHoOe uucno.

[(J-2=94 4+ []=18 []-30=15

52 + [ ] =90 [ +60 =177 52 + [ ] = 88

76 — [] = 63 ] -11 =42 39 - [] =12

®. Pewu 3agauy.

YTpoM B rapake aBTOIIapKa CTOAJNO HECKOJbKO aBToMobmiaeii, Korza 9 as-
TOMOOMJIEeHE yexaso, B rapame ocrajock 17. CROIBKO aBTOMOOHNEH 6BLIO B
rapace aBToOnapKa yrpom?

¥. Pewn 3apauy.

Bpar 3a Hezemo moayuuia 5 DATEPOK. ITO HA T IIATEPOK MeHbIE, YEM €ro
cecTpa. CKOJBLKO IATEPOK MOJYUHJIN OpaT M cecTpa 3a HeaeJdrd BMecTe?



3AQ8AHHUE HA HEAEMO

® Pewn npumepet.

18 + 30 18 + 2 36 + 6 25 - 38 60 — 30
2 -70 17 + 8 25 + 60 55 +4 50 - 7

96 +~ 4 7T + 23 63 — 3 76 - 40 99 - 8

70 — 4 52 + 20 80 -7 54 + 4 6 + 13

®. Pewn npumepst. _

17+ 7 -8 19 -94+8-17 73 — (56 — 40)
18 +60 + 2 28 + 2 — 10 + 50 13 + (67 —~ 60)

® 3anuwK BbIPAKEHUA U BBIMUCAK UX 3HAYEHHA.

Ot pasnocTH umcen 47 nu 23 orHaTs 13.
W3 cymmel yncest 71 u 8 BeruecTs 51.
K cymme qncen 17 u 16 npubasuTs pasHocTh uncesa 36 m 24.

® Cpaenu. MocTaeb 3Haku >, < unu ==,

19 [] 31 26 [] 14 + 4 36 + 43 [ ] 89 20 + 80 [] 90 - 40
45 [ ] 11 52 [ 152 -2 70 - 47 [ ] 13 16 +44 [} 72 - 27
24 [] 92 73 [ ] 63 + 1 25 ] 39 - 4 19 + 34 [ ]34 - 19
¥ Cpasuu. MocTasb 3naku >, < unu =,

40 mm ] 4 om 27 cm [ ] 2 oM 7 em 5aM ] 5 em
1am [ ] 10 em 41 cm [ ] 1 am 4 em 1mM[]1ceml MM
19 em [ ] 20 am 9mm [ ]9 mm 6 cm [ 16 mm

¥\ Bcrasb nponyuleHHoe YUCHO.

(1 + 15 = 34 [] + 10 = 29 []-9 =52

17 -] =16 [1-13=7 []+ 18 = 95

(] + 80 =98 16 -11=34 33 + [] = 49

¥ Pewn 3agauy.

Korga pepouxa npoumrana 24 crpaHunbl KHUTHU, TO €H 0OCTaJOCh IPOUHTATH
CTOJNBKO e. CKOJIbKO CTPaHHI, B KHUTre?

R Pewwn 3apauy.

Hetn moauBaau rpdajArku ¢ oBomamu, Huma mojun 7 rpagok, Ilera monmn
Ha 3 rpaaxu Gosbine, yeM [Imma, a Koas Ha 2 rpagkm Mensbine, dyem Ilers.
CKOJIBKO TPALNOK ¢ oBomaMu moauy Koaa?



3AAAHHE HA HEAQENIO

¥ Pewn npumepst.

48 — 3 76 — 50 49 + 5 90 - 15 87 -9

43 — 20 70 — 4 70 + 23 30 - 18 64 + 7

23 + 16 76 + 7 15 - 7 72 - 6 57 + 5

56 — 12 70 — 10 65 + 15 17-9 47 + 23
¥ Pewu npumepsi.

65 + 19 - 15 80 — 58 — 22 30 — (70 — 45)
49 + 28 — 29 45 + 26 — 47 7+ (70 + 4)

® 3anonHn nponycku.

YMeHBIIAGMOE 60 50 72 22 85
Briuntraemoe 6 19 9 11 70
PaszrocTs 23 37 34 44

. Cpaenu. Moctase 3Haku >, < uan =.

14 [] 64 45 [ ] 44 + 4 24 [ ] 67 - 53 53 — 4[] 39 + 4
36 [ ] 20 40 - 1 [] 31 89 - 7] 81 30 + 20 [_] 60 — 10
30 [ 15 19 +8[] 25 72 ] 60 + 15 35 +6[]35~-6
¥ Meperepn.

40 em = [ | mm 49 cem = [ am [ em 52 cm =[ Jem [ | mm
7Tem =[] mm 25 cm = [ | am [] em 9cm 3 MM =[] mm
4 am =[] em 8mM T7Tem=[] cem 3cm 3mm =] | mm
¥ BcraBb 3HaKM + UAKM — W NPONYLLEHHOE YUCAO.

[] ] 45 = 100 35 ][] =16 44 Q4 = 33
39 1 [L] =15 78 L] ] =25 64 ][] =100
77 00 =176 100 (] ] = 50 99 [ ] [J = 98

¥ Pewwu 3apauy.

Ozun paboumit usroroBua 34 JeTalaW, 4To Ha 5 gJeraneil MeHbllle, UeM M3rO-
TOBHJI BTOpoit pabounii. CKOJBKO meTajieil U3roTOBUJI BTOPOM paboumit?

¥ Pewm 3apauy.

Ha oupiTHYI0O CTAHIUIO HOCTYOMJIO 54 ca)keHIla A0JOHB. YTPOM IIOCANNIH
18 caxeHneB, AHéM — 17 caXeHIEeB, a OCTAJBHBIE CAXKEHIIHI MOCAIWIU Be-
yepoM. CKONBKO cakeHIeB A0JMOHL MOCATUAN Beuepom?

8



3AQAHHUE HA HEARENIO

® Pewu npumepst.

69 — 34 68 + 9 53 + 9 72 -1 17 + 47

24 + 2 46 + 20 8 — 7 18 - 8 50 ~ 6

70 - 14 26 — 8 34 + 8 53 — 12 33 -~ 6

17 + 19 36 + 6 50 — 9 36 + 9 100 — 55

¥ Pewn npumepol.

16 + 7 + 45 62 — 48 + 29 65 — (20 + 3)

28 + 8 - 26 87 +4 - 90 30 + (84 - 42)

¥ 3anonHu nponyck.

Caaraemoe 6 22 18 16 47
Craraemoe 8 36 19 36

Cymma 27 36 60 58 80
¥ Cpaeuu. Mocraeb 3Haku >, < wan =,

38 (1 20 13 - 2 [ 12 12 + 51 [] 65 59 — 15 [_] 34 + 16
30 (] 20 7+ 10 ] 16 18 -3[116 24 + 4[] 14 + 10
13 ] 83 1+ 11 [] 10 43 ] 77 - 31 89 -9 [] 70 + 19
s MNepesean. |

9cm =[] MM 20 em = [ ] am [] em 1aMm9cm =[] em
20cm =[] oM 54 ¢cm = [ ] am ] em Sem4 vm =[] MM
1cem =[] MM 87 mm = [ ] em [ ] mm 5 am 10 em = [ ] am
® BcTaBb NPOMYyLEHHOE YMCNO. .
[]-170 =20 87 - [] = 80 ]+ (@2 + 6) =23
28 + [] =176 ]+ 65 =288 [1-@4 - 4) =40
50 - ] =77 []1-4=64 [] - (45 — 40) = 86

¥ Pewwu 3apauy.

Maaruur noiiman 19 gapaceit. U3 8 xapaceidi MmaMa cBapuja yxy, a OCTAlb-

Hple moxcapuyia. CKOJbBKO Kapacell Mama mokapuja?

¥ Pewn szapauy.

B caxy pocamo 17 xycToB CMOPOAMHEI, N3 HBX 6 KYCTOB KpacHOM CMOpPOAU-
HbI, 4 KycTa Oejlofi CMOPOXMHLI, & OCTaJIbHbIe KycThl 4€pHOH. CKOJNBKO KY-

CTOB 4EPHONH CMOPOAUHEI POCHO B camy?

9



3AN0AHWE HA HEQENIO

¥ Pewwu npumepsl.

32 ~ 20 40 + 34 59 + 6 43 + 8 24 + 24
80 ~ 13 15 ~ 7 90 - 25 52 — 7 18 + 26
67 + 7 45 + 6 30 — 4 17-9 24 + 56
78 + 17 80 ~ 1 45 + 12 26 + 18 100 — 28
¥ Peum npumepst.
84 — 29 + 37 73 - 2 + 16 (30 + 16) — 12
43 — 7 + 34 31 ~ 8 + 44 45 — (20 - 3)
® 3anonuu nponyckw.
m 13 17 8 100 10
¢ 12 28 15 89 71
m+ ¢ 56 67 90 100
¥ Cparnu. Nocrasb 3Haku >, < wmm =,
35 111 5+ 13 [ ] 17 60 + 10 [ ] 70 93 ~-3[]93-13
63 ] 36 9114-6 92 []62 + 34 76 — 18 [] 18 + 37
71 [ 72 19 -13[1 7 48 — 1 [] 49 60 — 30 ] 70 - 30

¥ Cpasnu. Nocraeb 3Haku >, < wuam =,
6m[]5mMb5am 7 avm [ ] 80 em
99 cm ] 1™ 27 am [ ] 2 ™M 7 om
Tamdem{ ] 74 cm 680MD80M6MM

35 am [ ] 2m5cm
5am4dem[ ] 4mm5cem
dmanm [ ]5M1 am

R BeTaBb nPONYWEHHOE YWCAO.

36 + 1 =41 55 + ] = 62 ]+ (20 — 18) = 55
[]-2=56 (] + 40 = 54 ]+ (84 + 5) = 90
[+ 76 = 98 100 - [] =10 (78 — 66) + [ ] = 26

¥ Pewsnt 3anauy.

BricoTa AeBATHSTAXKHOrO goMa 27 M, a BbBICOTA HATHATAKHOTO Zoma 17 M.
Ha cKOJIBKO MeTPOB AEBATHAITAKHEBIN JOM BRIIIEe IIATHITAXKHOIO?

¥ Pewwu 3apauy.

¥ wmanpumka 6mimo 13 rouder. 3a 3aBTpakoM OH Cbhesl 4 KoHdeTsl, a IOTOM
38 YKUHOM enié HeCcKOJNbKO KOoH(er. Ilocie sTOor0 y Hero ocranoch 6 KOH-
dber. CKoaIpKO KOH(PET CheJ MaJbUHK 3a YKHWHOM?

10



3AAAHUE HA HEAENIO

® Pewu npumMepsbl.

57 + 29 38 + 27 33 ~ 16 32 - 15 28 + 16
17 -9 36 — 18 17 + 18 62 + 38 62 — 86
90 - 34 45 — 7 80 — 15 42 — 8 38 + 21
61 + 4 12 + 6 20 - 4 37 -9 74 + 16
® Pewwu npumepsi.
23 + 67 — 17 11 + 16 - 9 19 + (16 — 3)
88 — 64 + 25 6 - 18 - 9 76 - (18 — 9)
® Pewn ypasHeHus.
x—69=6 x + 41 = 80 80 — x = 40 4 +x =15
®. 3anontu NPONYCKH.
a 57 47 68 100 89
c 25 38 35 71 68
a-c 13 27 44 21
®. Cpashu. Moctasb 3nakm >, < uam =,
30 (] 10 18 —12 [ 1 16 96 — 3 [ {99 49 + 6 [ ] 56 — 4
43 [ ] 65 17[]10-7 95 [] 89 + 9 82 +8[1]186 + 4
80 1] 90 12+ 2[] 15 50 - 5[] 40 100-25[] 7 +5
% BcTaBb NPONYLLEHHOE MUCIO.
56 — [ ] = 43 87+ [ 1 =098 [1-(6+ 2) =25
43 + [} = 52 92 - [] = 77 ]+ B+ 8) =230
[l + 66 = 72 [] + 45 = 90 []-@8-2) =44

®. Pewwu 3apauy.

Ha ob6paborky geranu nonaraerca mo Hopme 10 u. PaGouwil cokparua Bpe-
Ma obpaGoTku Ha 4 4. CKOJBKO BpeMeHH 3arpaduBaeTr paboumii Ha o6Gpabort-
Ky Jeraamu?

¥ Peurn 3apauvy.

Ha cagoBoM yuacTKe AeAVINKAa cobpan 19 Kr ¢amBhl, a BUIIHM Ha 4 Kr GOJb-
mre. CKOALKO KUJIOIPAMMOR ArCH cobpan AeZyoixka?

11



3ALAHUE HA HEAQENIO

. Peww npumepst.

56 — 17 32 + 18 44 + 56 16 + 7 57 — 6
72 — 28 75 + 16 80 - 5 89 — 48 35 — 4
60 + 30 4 + 16 13+ 8 44 - 19 83 — 34
35 — 4 89 + 11 18 — 12 7 + 28 31 — 16
¥ Pewn npumepst.
7 + 26 + 34 5+ 4 + 26 — 30 87 — (16 + 24)
8 -6+ 23 14 + 5+ 50 — 7 48 — (27 + 8)
| Pewn ypaBHeHus.
x — 57 = 18 x + 77 =92 28 —x =7 13 + x = 66
¥ 3anonanu nponycku.
a 35 2 68 28
¢ 24 4 40 19
a+ ¢ 68 61 99 16 78 90
* CpaeHu. TocTtasBb 3HaknM >, < uan =,
90 [ ] 40 16-6[]6 890 — 7[] 81 40 - 19 [ ] 90 - 59
100 [ ] 10 9[]18~-9 50 [ ] 90 - 30 54 — 24 [1 14 + 13
49 [ ] 54 2+9[] 10 67 — 53 [ ] 24 100 - 60 [] 30 + 40
¥ Bcertasb 3HakM + wam — u NPONyweHHOe YUCNOo.
56 [ ][] =18 62 11 = 90 ][]="1s5
(J[] 7= 6 [ 11 ]=4 (1] 24=35
47 1[0 = [11] 51 = 80 (11747 =21

¥ Peww 3agauy.

Bab6ymka wmcnoeksa 24 Barpymku. Ilocoe saBTpaka ocrajgock 8 BaTpyIIeK.
CKONIBKO BATPYHIEK ChedM 32 3aBTPAKOM?

®. Pewu 3apauy.

Ha ognoii rpsake pactér 37 KycToB KAyOHHKM, a Ha Apyroii ma 20 KycToB
KJAyOHNKM Oonabine, CKOJIBKO KYCTOB KJIYOHMKM PACTET HA ABYX Ipaarax?

12



3AAAHUE HA HEAERIO

¥ Pewn npumepbl.

81 — 62 100 — 28 54 - 39 37 + 24 34 + 39
63 — 56 17 + 64 15 + 47 b7 — 26 19 + 26
90 - 34 38 + 18 27 + 36 52 + 32 45 — 23
64 + 16 47 — 28 27 + 8 29 + 19 82 - 44
. Pewu npumepbi.

90 - 50 + 45 13 + 39 + 22 84 — (26 + 14)
100 -~ 98 + 98 74 — 24 + 43 48+ 8) - 5
R Pewn ypasHeHUs.

x+1=095 ST -x =4 10 + x = 64 x — 46 = 17

¥ Hailgu nepuMeTp NPSMOYroO/IbHUKOB, Y KOTOPbIX...

nanHa 14 am, mupwusa 9 oM
nauHa 24 cm, miuprba Ha 15 ¢cMm Kopoue
mxupnHa 21 MM, AaInHaA HAa 4 MM AJUHHeEe.

® CpaeHu. lMoctaBb 3Haku >, < unn =,

32 [] 31 88 [] 36 + 42 30 +28 [ 57 34 +4[]34+2

79 [] 94 67 — 27 [] 40 69 [ ] 99 - 3 100 - 10 [_] 100 - 1
41 [] 56 86 — 44 [] 45 90 [ ]84 +64 11 +78[] 12+ 77
¥ Mepesenu.

lem =[] mm 100 cm = [ ™ 27 em = [ | am [] em
2 =1[]cm 56 cm = || am [ ] em 34 ov = [ ™[] am

4m=1[]mm 30 MM = [ | em 61 mm = [ | em [] mm

¥ Pewu 3apauy.

JdnuHa cagoBoro yuactka 46 M, a ero mupura 28 M. Ha CcKoJaBKO MeTpOB
KOpo4e MINPHHA CAJOBOT'0 YVUACTKA, YeM ero AJIuHa?

¥ Pewwn sapauy.

B BRIXOAHOUI AeHb Ha KaTKe MOOBIBANO 56 MaaLUYUKOB, a ZeBOUEK Ha 27 MEHb-
nte. CKOJBbKO Beero AeTeil mOOBIBAIO HA KATKe B BHIXOTHOHN JeHbL?
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3AJAHUE HA HEAENIO

. Pewm npUMepbI.

12 -7 56 ~ 25 48 + 35 63 + 24 67 — 22
8+ 9 26 + 28 62 — 26 55 + 33 42 - 17
66 + 19 38 + 26 69 — 14 25 + 23 76 —- 29
81 - 15 28 + 39 13 - 5 17 + 6 35 + 27
¥ Peww npumepsi.

47 + 25 - 21 70 -9 + 18 - 11 99 - (38 — 18)
100 + 0 - 11 66 — 24 — 15 + 32 99 - (38 + 18)

| Pewn ypasHeH#s.
x—-17=70  x+ 4 =94 19 + x = 46 25 —x =19

¥ Haitan nepuMeTp KOBPOBbBIX MOKPBITHIA...

OPSAMOYTOJIBHOM (HOPMEI, AJWHA KOTOPOro 4 M, a IMHPUHA 2 M

KBaJpPaTHOM (HOPMEI CO CTOpPOHON 3 M

NpPAMOYTroJabHON (hopMEI, AMuHA KoToporo 18 m, a mmpuHOil Ha 6 M Kopoue.

®. Cpasuu. Mocrasb 3HakK >, < unu =.

80 [] 50 15-10[1]6 30 +28 [ 145 45 -22[] 48 — 22
54 [ 1| 34 94 — 2 [] 82 43 [ ] 72-48 386+ 5[] 11+ 10
92 [] 100 10 [] 90 - 70 12118 -67 69-71[]59-27

¥ Bcrasb 3HakW + vam — .

3[13[]3=3 4[]J4a]4=12 34 [1386[] 15 =55
26 J4=14 209 =14 34 []@36[] 15 =13
7o =29 0o ]6s5[14=09 [ 7 {0t =17

| Pewwu sapavy.

Kymuau 39 terpageii. I3 aux 23 reTpagl B KAETKY, a OCTAJbHLIE B JIMHE-
Ky. CKOJIBKO KYIIMIN TeTpagei B JHHeHKy?

. Pewu 3apauy.

B mkxonkHYIO0 CTOJOBYIO IPHBESJIM JABa OuMAOHa MOJOKa. B oxHoMm Oumone
16 1, B gpyrom 24 5 mosoka. HaA npuroTtoBiaeHNA MOJOYHOH Kamuy HC-
noanszosanu 18 J. CKOAbRO JHUTPOB MOJIOKA OCTAJIOCH?
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3AQNAHHUE HA HEAQENIO

. Pewu npumepsl.

28+ 7 46 — 12 34 - 12 20 - 6 6 +8
33 - 5 46 + 50 22 -5 17 - 17 50 + 50
39 — 27 90 - 29 24 + 34 54 + 36 82 — 37
64 — 37 76 — 45 45 - 8 9+ 7 61 — 6

. Pewn npumepbl.

64 + 23 - 24 20 ~ 19 + 67 — 22 45 + (42 - 12)
90 + 0+ 9 36 + 43 — 18 - 5 19 + 34 — 53

¥ Pewn ypasHeHwus.

x + 8 =29 41 — x = 37 T+x=19 x — 59 =18

¥ Cpasnu. MocTaeb 3Haky >, < unn =.

38 [ ] 39 69 — 54 [ ] 14 40 + 46 [ ] 96 17-9[]17-8
26 [ ] 16 63 + 25 [ ] 82 22 []1 66 — 42 48 + 29 [ ] 38 + 39
91 [ ] 81 8[J13-5 43 + 39 [ ] 72 89 — 12 ] 78 + 6
®. Cpaexu. MocTasb 3Haku >, < wnu =,

43 1] 84 x W0 m[]9m 60 cm [ | 60 MM

78 xr [ ] 75 kr 641 []64 2cv 7Tmm [] 2 cm 8 Mm

69 xr [ | 97 xr 100 gr [ ] 90 &r 5omMm6cm] | 6 a5 cm

¥ Pewn sagavy.

InuHa pasgegfodHodl AOoCKH 24 c¢M, & €€ mIMpHHA Ha 7 cM Kopode. Haianm
NepUMeTD PasmeJouHOd JOCKH.

¥ Pewwu 3apauy.

Ha ramayo MammHY HYKHO IOCTaBUTH 4 Kojgeca. CKOABKO KoJéc moTpedy-
eTca gag 6 MamuH?

¥ Pewwu 3apauvy.

B Tpéx kKopobOkax 78 xr meuenbsa. B mepmoit xkopobrxe 27 Kr, Bo BTOPOIH
29 kr. CKOJBKO KHJIOIPAMMOB II€UYeHbA B TPeTbeH KOopobke?
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3AHAHHUE HA HEAENIO

® Pewu npumepoi.

39 + 13 54 + 28 37 + 23 72 ~ 18 36 + 56
19 + 67 80 — 34 44 - 29 73 — 8 2+ 8
54 — 12 7+ 19 53 + 28 46 + 24 62 — 28
27 + 238 26 + 28 62 — 38 70 — 37 34 — 19
¥ Pewu npumepst.
i +5 - 14 89 - 59 + 23 — 12 90 — (49 — 23)
78 + 21 — 34 45 + 23 + 15 — 52 80 — 39 - 13
¥ Pewn ypasHeHma.
30 + x = 387 x— 16 = 24 90 — x = 17 x — 46 = 65
® 3anonnu nponycku.
c 9 25 27 38
k 46 39 71 36
c+ k 80 67 79 39 72 81

® Cpashu. Nocrase 3Haku >, < uau =.

55 ] 55 66 + 26 [] 84 50 — 10 [] 47 - 46

66 ] 77 90 [ ] 45 + 55 B2+2+81]1@B2+8 +6
30 [] 13 55 — 18 [] 67 38 — 14 [] 36 — 16

37 ] 14 60 — 16 [] 44 B0 + 6) + 2 [] 50 + (6 — 2)
. Meperegn.

T0cm = [ | am 50 im = [ | ™ 47cecm =] am [ ] em
1M=[]am 20 mm = [ | em 3cm 9 MM =[] Mm
100 cm = [ m 5ma 5em =[] em 890 am =[] M [] om

¥ Pewwu 3apavy.

¥V Hactu B KomeKmuu Obiyio 25 Haxkaeexk, Mama Kynuia eii eIlé HeCKOJNbKO
HaKJeex, U TOrZa HakKJeeK cTano 33. CKOJBKO HaKeeK Kymujga MaMa?

. Pewn 3apauy.

HacronpHas urpa crout 53 p., 370 Ha 21 p. gopoxe, ueM cKakraJdka. CKOJb-
KO CTOST HACTOJNLHAS UIPA M CKaKajJKa BMecTe?
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3AAAHUE HA HEAENIO

¥ Pewwu npumepsl.

62 — 7 56 — 28 6+ 9 52 + 17 27 + 20
65 + 17 48 — 29 38 + 34 53 — 26 38 — 7
890 + 8 38 + 6 27 - 9 87 + 25 74 + 46
17 + 70 50 + 15 17 — 10 27 + 53 16 + 55
¥ Pewn npumepst.
54 — 17 + 8 39 +6 — 27 56 + (7 — 5)
47 - 18 + 6 26 + 6 — 16 80 — (20 + 7)
¥ Pewwu ypasHeHus.
x + 24 = 48 x — 18 = 44 78 — x = 30 59 + x = 66
¥ 3anonHu nponycku.
a 20 47 66 36
n 2 15 79 12 55
a-—n 31 27 44 8 23
¥ Cpashu. MocTtaeb 3HakM >, < unn =.
89 [] 98 58 ~ 14 [] 34 35 + 22 [ ] 47 45 - 5[] 50 — 10
39 [ ] 64 70 — 41 [] 31 34 [ ] 58 - 14 86 + 16 [ ] 90 + 4
28 [ ] 82 98 [] 58 + 41 98 [] 58 + 41 17+ 7] 67 — 87

*. Pewu 3apauy.

Oropop gauuoi 34 M u unpuuOoil 16 M saropoaunu sabopoMm. Kaxoil aaimHb
3abop?

¥ Pewn sagauy.

B ans6ome 40 dororpaduit. I3 unx 26 mBeTHBIX, & ocTaJbHbIe Y€pHO-OebIe.
CroabKo uépHo-Genblx dororpaduit B annbome?

¥ Pewn 3apavy.

Mama ncnexsa 11 mHpPOKKOB C MSCOM, 3TO Ha 6 NMUPOXKOB MEHBIIIEe, UeM C
nosuaaoM. CKOJBKO BCEro MUPOKKOB HCIeKJIa mMama?
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3ABAHHWUE HA HEAENIO

® Pewu npumepsl.

74 + 14 85 + 12 54 — 8 64 — 63 39 + 38
67 - 47 4 — 47 26 + 40 90 - 35 38 + 48
16 + 39 77 - 35 64 — 20 56 — 38 21 + 71
84 — 37 34 + 7 61 - 6 47 + 48 71 + 18
® Pewn npumepst.
81 + 7 - 24 92 - 48 + 19 75 — (44 + 3)
68 + 9 — 26 49 + 4 — 30 32 + (90 — 26)
® Pewut ypasHeHus.
55 + x = 69 x — 10 = 38 82 - x =91 25 + x = 48
® 3anosnu nponycku.
a 76 65 78 31
d 10 59 23 88
a+d 100 89 71 94 93 67

®. Cpashu. MocTaeb 3Haku >, < uam =.

44 [] 33 74 — 67 ] 17 42 + 16 [} 42 + 18

90 ] 19 99 [] 58 + 11 (80 +5)—20 ] (80 + 20) - 5
99 [] 100 45 + 46 [] 100 20 + (10 + 4) [ (20 + 10) — 4
18 [] 40 31 [] 92 - 51 70 - 31 [] 41

¥ Pewn 2agauvy.

Onuna nperckoil maomazaxkux 25 M, a mupuHa 15 M. CKOJIBKO MeTpOB
peuréTkH morpebyeTrcss A CTPOUTENBCTBA 3a00pa BOKDYIr' JEeTCKOH ILIO-

IMAAKU?

¥ Pewn 3anauvy.

Bopuc organ tosapminy 17 mMapokr. Ilocie 3Toro y Hero ocrajgock 44 Mapxu.
Croapko Mapoxk ObL1o y Bopmca?

®. Peww 3apauy.

B memke 6uL10 52 Kr kpynsl. B nmepBeIli pas m3 Hero BsaAu 12 Kr, Bo BTO-
poit pas 16 xr. CKOJBKO KMJIOIPAMMOB KPYNEI OCTAJNOCH B MeHIKe?
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SAAAHWUE HA HEAENIO

¥ Pewwu npumepsbi.

72 — 48 28 + 30 80 — 25 67 — 23 81 - 40

12 + 56 76 — 38 64 + 26 27 + 23 72 — 16

32 - 19 26 + 45 90 - 32 89 — 17 54 + 26

54 — 26 84 + 18 37 + 33 90 — 23 35 + 31

¥ Pewu npumepbl.

77 — 12 + 16 60 + 8) — 2 99 + (38 — 37) — 6
69 + 14 + 15 70 + (8 + 2) (28 + 72) - 30 — 2
¥ Pewmn ypasHenus.

71 + x = 39 x — 63 =15 x + 16 = 88 90 —x = 21

¥ Paccraeb ckoOBKM.
24 + 17 -4 - 2 = 39
83 - 50+ 3 - 2 =28

30 -1-1+4+ 2 =32
90 + 50 - 40 — 10 = 90

® Cpaenu. Moctasb 3HaKK >, < uau =.

27 ] 80 41 - 10 [] 31 60 — 23 1 70 — 33

30 [] 19 56 — 45 [] 21 36 — (6 +4) [ ] (38 —6) + 4
47 [ 17 53 — 51 [] 11 58 + 30 [] 89

62 [] 27 25 (125 +0 80+ 7 -30[](@B0-30)+7

¥ Pewwu 3agavy.

Ha ypoxe maremartuxkm Caina HauepTHa OPAMOYIOJBHHK, JJIMHA KOTOPOTO
12 cm, a mupura 7 cMm. YeMy paBHA cyMMa IJHH CTOPOH 3TOr0 IPAMOY-
TOJBHUKA?

¥ Pewu 3apauy.

Korga ¢ monrm cHAMIN HECKOJLKO KHHI, TO HAa HEH OCTAJNOCH emmeé 34 KHUIH.
CKONBKO KHHUI CHAJH ¢ HDOJKHK, €CJAH W3BEeCTHO, UTO BCETO TaM OBLIO 577

® Pewn 3agauy.

B nerHuil nmareps nmpuexajin geTH U3 Tpéx mirojg. VI3 mepsoil nikoawsl 38 ge-
Teil, U3 BTOpou IIKoJLI Ha 10 gereli MeHbIIe, YeM M3 II€pPBOii, a U3 Tpe-
TheH — Ha 9 meTell OoJiblile, ueM U3 BTOPOii. CKOJMBLKO feTell Ipmexajio OT-
ALIXaTh B JICTHHUU Jiarepb U3 TPeTbEH IITKOJbBI?
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3A4AHHE HA HERQENO

¥ Pewu npumepbl.

72 — 26 67 + 32 34 — 26 40 + 43 9 + 64
7 + 81 50 + 13 90 — 90 27 + 8 16 + 44

64 + 15 49 — 23 35 + 36 53 — 28 38 — 37

18 + 69 86 + 8 64 — 20 59 + 22 46 — 13

¥ Pewn npumepst. -
89 — 34 + 39 50 -~ 7 — 20 + 35 44 - (27 + 4)

80 + 20 — 29 99 - 67 - 2 — 17 78 + 13 — 49

¥ Peun ypasHeHMA.

x + 67 = 100 44 — x = 20 17+ x =85 x — 32 =54

¥ Cpasuu. Mocraeb 3Haku >, < uam =,

31 [] 20 69 [ ] 68 — 60 30 - 15 [ ] 24 30 -23[] 15+ 2
60 [] 63 28 + 22 [] 38 47 []1 50 - 7 10 + 74 [ 74 - 1
45 ] 385 99 ] 98 + 1 390 140 -1 49 -9[]89+1
% BCTaBb 3HaKU + unn — .

18[]9=09 20 L] @as 4 =39

14 [] 14 = 28 57[18[]18 =78

1514 =11 8[]90[]5 =293

®¥. Pewwy zanauy.

TIJiA MOKPHITHS IOJAA KYIIIKM IINTKY KBAJAPATHOH (POPMEBI, CTOPOHA KOTOPOIT
25 gm. Uemy paBHA cyMMa JJHH CTOPOH OZHOM TaxKol HJINUTKH?

. Pewn 3apavy.

Ha apmapry upusesnn 95 marpémer. K xoany aHg ocranoch 19 marpémiek.
CroJIpKO MAaTpPEnIeK ObLIO IIPOJaHO Ha ApMapke?

¥ Pewwu 3agauy.

Y Cepémn 6s10 35 p. Mama gana emy emé 15 p. Ha mOKyIKYy KOHCTPYKTO-
pa emy He xBaTuiao 10 p. CKONMBKO CTOMA KOHCTPYKTOP?
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3AAAHME HA HEAENIO

® Peww npumepsl.

50 + 36 63 + 35 33 — 32 82 - 50 86 — 62

80 + 20 63 — 26 69 — 23 32 + 60 42 - 29

59 - 31 42 - 19 80 — 74 24 — 21 62 + 6

58 + 24 26 + 62 72 — 41 78 — 66 19 + 79

®. Pewwn npumepsi.

79 - 37 + 19 100 — 50 — 0 + 35 57 — (27 + 2)

60 + 29 - 34 98 - 67 - 3 - 10 65 + 19 — 39

¥ Pewwu ypasHenus.

90 + x = 99 x — 17 = 66 x + 66 =77 43 — x = 28

®. 3anonHu nponycku.

MHOXHUTEIh 7 2 8 2 3
MHEOXHTEJIDb 2 9 2 4
IIpouseenene 21 10 6 24 4

¥ Cpasenu. MocTtaeb 3raky >, < uam =

40 [] 60 18 [] 24 - 2 12[]38-4 40-15[13-8
12 [] 26 43 ~ 3 [] 27 22112 4 3-2[]380- 24
41 [] 14 55 -15 150 1-2[]2 36 +4[]3 +8

® Pewm 3agavy.

Ha nomuB peTcKOT0e nDaJbTO HOPTHHXE IIPHHECJIM KYCOK TKAHH OJAKHHON
26 oM un mmpuHo#t 22 aM. Haliim mepuMeTrp 2TOr0 KycKa TKaHH.

. Pewwu 3apauy.

Ha ozepe ninasanm yrxku. 16 yrox Beimim Ha Geper, a 12 ocranuce Ha o3e-
pe. CKOJIBKO YTOK TIJIABAJIO Ha 03€epe cHavamxa?

® Pewn 3apauy.

B xopsure jgemxano 67 Kr atgok. 113 Heé B ONWMH AIMMK DOJXOKRMAN 31 Kr
- abyox, a B gpyroii 23 xr. CKOJIBKO KHUJIOrpaMMOB AOJIOK OCTAJOCH JeKATh B
Kopauue?
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3AAAHHME HA HEAENIO

R Pewn npumepsi.

45 — 12 32 + 14 16 — 2 44 + 36 12 + 56

68 — 62 100 — 57 10 + 16 40+ 9 58 — 13

18 + 19 69 - 35 39 — 20 97 — 19 83 + 14

59 — 44 69 + 23 88 — 49 27 — 27 90 + 0

¥ Pewn npumMepbl. o

2 -2 31 6 -2 3 -2 15: 5 27 : 9
3 -4 2.8 3-9 2+ 4 24 : 3 20 : 10
2 ZanonHu nponycku.

Muoxurens 4 2 4 6 3
MHEOXHTENDb 2 7 2 9
IIpoussenenne 14 12 16 30 27
R Cpashun. MocTaeb 3HakH >, < uau =,

20 [1 14 40 [] 60 — 30 24[]38-9 18 + 14 [[] 90 — 40
50 [ ] 100 67 — 17 [7] 50 24 : 8] 12 24 :6[]24:3
45 [ ] 54 79 + 3 [] 83 19129 2-8[13-7

¥, Bctaeb 3HaKM + wau — .
23015 <151 23 33 [] 17 = 50 8 [ ]18[1 50 =66
10[]s5>5[]10 44 [] 28 = 67 3Ds[] =0
56 [ ] 50 = 60 [] 54 20[]2=18 8[15[]5 =58

® Pewu 3agauy.

Ins U3roToBJeHHs CKaMEMKHU CTOJAP IPUTOTOBUJ AOCKY IIMPHHON 6 IM H
xauHol 21 am. Briumcanm mepumMeTp TONH JOCKH.

. Pewwu sapavy.

B kopsune gexano 26 rpym, B Beape 33 rpymu. Ha cKONIBKO TPYyII JIEKAJIO
MEHbIIIE B KOpP3HHe, ueM B Beape?

®. Pewn zapauy.

B cromosoil uspacxomosaan 36 Kr puca, 970 Ha 4 Kr MeHblIe, YeM TIpeuHe-
BOI Kpynbl. CKOJBKO M3PAcXOoJOBaJMd B CTOJIOBOIN IpedyHEBON KPYNLI U pUCa
BMecTe?
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3AAAHWUE HA HEOENIO

®. Pewn npumepbt.

69 — 12 78 + 22 40 + 20 26 + 51 70 — 46
54 ~ 22 4 + 96 79 — 25 29 — 28 95 — 43
47 + 37 94 — 18 83 + 7 40 — 39 93 — 37
55 — 37 88 + 12 97 — 68 37 + 58 71 - 16
®. Pewwm npumepnl.

2 - 4 3-8 5-3 1-2 18 : 6 12 : 2
7.2 2-3 3.6 3-1 27 : 9 21 : 7
. Mpepctasb B BUAE CyMMbl PaspPARHbIX CRaraeMbiX.

48 =[]+ 8s =[]+ 1 50 = [] + []

o1 = O + 33 =1+ [ 24 =[]+ [
¥ 3anonHu nponycku.

Hemrumoe 1 8 9 16 12 4
Hdennrtenn 1 9 2

YacrHOE 4 3 3 4 2

¥, CpasHu. MocTasb 3Haku >, < wnu =,

90 [ ] 19 80 + 19 [] 89 3-9[] 25 37-707180+7
73 [] 74 41 + 44 [] 87 18: 2] 11 12:2[]15:3
60 [ ] 60 36 [ ] 58 — 22 13{]30: 3 2-4[]8:-5

R Pewu 3apauy.

Komuara mmpnHO# 6 M uMeeT KBaapaTHYIO dopmy. UeMy paseH IepuMeTp
9TO¥W KOMHATHI?

® Pewn 3apavy.

3aBOJl BBINTYCTHJ 3a rof 64 sxckaBaTopa BMecTO 45 SKCKAaBATOPOB IO ILJIAHY.
CKOJIBKO 9KCKAaBaTOPOB CBePX IJIaHA BBHIMYCTHI 3aBOA?

2 Peum zapauy.

B mixonpHy0 GUOIHOTEKY M3 BTOPHLIX KJACCOB 3amucanock 44 peGéuxa, a M3
NePBBIX KJACCOB Ha 25 nmerell MeHbIme. CKOJNBKO BCEro jJieTedl M3 BTOPHIX H
IEPBHIX KJIACCOB 3alIMCAJIOCh B IMKOJALHYI0 Oubamorery?
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3ADAHUE HA HEBENKO

® Pewu npumepsl.

35 — 53

61 + 22 49 — 28 69 + 14 67 + 26
35 + 24 18 + 14 66 + 25 97 - 23 59 + 25
66 — 34 68 + 12 29 + 41 38 + 22 43 — 43
94 + 0 40 — 33 76 + 21 99 + 1 61 — 51
®. Pewu npumepst.

27 : 3 6-3 18 : 3 9-3 24 : 3 21 : 3
1-2 32 12 : 8 53 18 : 6 5.2
% npe,D,CTaBb B BHAE CYMMbI pa3pAagHbIX CharaeMbix.

66 = (1 + [ 97 = + I 46 = [ + [
29 = [ + [ 12=[1+0 55 =[] + []
® 3anonHu nponycku.

MHOXHTENB 4 3 3 2 7
Muaoxureanb 3 9 3 10
IIpoussepeune 21 16 4 20 14

¥ Cpashu. Moctaee 3HakM >, < wau =.

10 [] 100 89 [] 12 + 87 14[]2-7 46 + 8 [] 90 - 27
52 [] 88 44 + 19 [ ] 58 24 : 31 ] 12 12:6[]12: 4
43 [] 24 49 - 17 [] 80 25[]8-2 7-3[]10-2
¥ Nepesegu.

10 em =[] mm 65 cm =[] am [ ] em 483 cm =[] am [] em
1av=1[]cm 100 ecm = [] am 12 mm = [ ] em [ MM
4 ovm =[] em 2o Tem =[] em 36 cm =[] am [ em

R Pewu 3apavy.

IInuea mepBoro orpeska 18 cvm. Om B 2 pasa AanHHee BTOPOTO OTpe3Ka.
Yemy paBHA AJHHA BTOPOro OTpesra?

¥ Pewn 3apauy.

IlepBaa rpyomoa pebAT H3roToBmIa 23 CKBOPEUHUMKA, UTO HA 4 CKBOPEUHHKA
MeHBIIIe, YeM M3TroTOBMJIa BTopad rpynmna pedar. CKOJILKO CKBOPEUHUKOB H3-
TOTOBUJIM JB€ Ipynnbl pebar?
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3AAAHUWUE HA HEAENIO

¥ Pewu npumepbl.

36 + 14 58 + 18 36 + 22 72 — 62 30 + 46

57 + 8 87T - 24 48 — 23 73 — 48 72 + 18

62 — 12 37 + 19 83 + 11 46 + 30 66 — 4
87+ 9 20 + 25 61 — 28 90 — 37 64 — 59

® Pewu npumepsl.

3 -4 4 -2 5-1 2-2 14 : 7
6 -2 9-3 3-7 36 21 : 3
R Mpeacrasb B BUpge CyMMBbl PaspARHbIX CAAraeMbix.

78 =[]+ [ 7=01+04 =0+ O
2=0+014d 3=101+1] 46—~[:l+|:|

¥ 3anonnu nponycki.

Hemxumoe 21 18 18 6
Henurenn 4 2 2
YacTHoe 7 3 6 3 5
. Cpaeuu. MocTtaeb 3Haky >, < wan =.

14 [] 42 43 [] 40 + 3 8:4[]4 9-2[]9+9+1
100 [] 80 87 -8 [1]78 7d27:38 10-1-1[]8-1
81 [] 18 100 [] 84 + 12 5-3[] 13 62 - 2[]62- 60

¥ Pewm 3apauy.

Hauna obnoxku OnmoxkHOTa 15 cM, a e€ mmpuma B 3 pasa

OepuMeTp OOJ0XKKH OJIOKHOTA.

¥ Pewn 3apauy.

Ha ypoke buU3KyJABTYPHlI yUallHecd MOCTPOIJIHCHE B 3 paga

CKOJIBKO Ye/IOBEK 3aHUMAJIOCH HA YpOoKe GUBKYILTYDPHI?

. Peww sagauvy.

Kopoue. Haiigu

mo 10 uenoBek.

Manpyuk saniatuia 3a anbbom 32 p. um 3a ¢uaomacrepsl 49 p. CKOJILKO OH

moayaur caauu co 100 p.?
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3A0AHUE HA HEQEAIO

® Pewwn npumeps!.

72 — 47 57 - 36 48 + 9 62 + 29 75 -~ 22

48 + 29 29 + 21 62 - 60 57 + 23 43 — 15

60 + 29 30 + 26 70 — 54 10 + 90 70 - 19

80 — 43 2+ 39 93 - 58 16 + 76 39 + 37 .
¥ Pewn npumepsl.

25 2-9 9.2 72 i8 : 3 20 : 2
73 5-3 1-3 2-8 14 : 7 16 : 8

® MNpeacrasb B8 BUAE CYyMMbi Pa3psAHbIX CAAraeMbiX.

=0+ 73 = [ + [ 38 =[]+ [
18 =[]+ ] o7 =[]+ 86 =[1+ ]
®. Pewn ypasHeHus.

x:2=26 7T-x=14 8 +x =80 99 — x = 39

¥ Cpashu. MocTasb 3HakK >, < Uam =.

33 ] 44 47 + 23 [ ] 60 5-3[(]5+5+5+5
78 [] 80 0[] 63-63 16 : 2[]30:3

90 [] 89 24 [] 8- 2 74 — 4[] 40 + 3
6:1[]1 7-2[1] 15 20 + 51 [] 73

® Hailgu nepumeTp reomeTpuueckux uryp.

IIpsMoyronbHHK, aanHA KoToporo 40 am, a miupmHa Ha 31 AM MeHbIIe.
KBazpar, cropoHa kKotoporo 21 mm.
IIpamMoyroibHuK, OIUPHHA KoTOporo 16 cm, oHa Kopoue AAWHBEI HAa 4 cM.

® Pewu sanauy.

12 nyKoBHL, TIOALIAHOB OCAZHJIAN TOPOBHY B 4 ropmka. CKOJABKO JYKOBHIL
MOCAAHIN B KAaMKILIH T'OPIHOK?

® Pewn 3apauy.

B Tpéx ropobrax 98 kr rxouder. B nepsoit 39 xr xomder, BO BTOpoHl KO-
pobGKe cTOABKO e KoHder, CKOIbKO U B mnepBoil, CKOJBPKO KHJIOrPpaMMOB
KoH(eT B TpeTheil KopoOKe?

27



3ALAHUE HA HEAQENIO.

¥ Pewwu npumepni.

29 + 60 29 — 23 80 — 67 53 + 22 40 — 38
381 + 42 45 — 26 49 + 51 60 — 30 25 + 71
46 — 21 47 — 18 55 + 23 76 — 11 34 — 15
97 — 20 64 — 26 59 + 29 90 — 90 69 + 9
¥ Pewm npumepn..

3-1 3-9 - 4 3.7 16 : 2 12 : 4
2.3 26 - 3 3-3 18 : 6 9:3
¥ Pewn ypasHeHus,

x-9= 12 : x =3 44 + x = 88 x:2=10
N [Mpepcrasb B BUgEe CyMMbl OOUHAKOBbIX Craraembix.

18=01+0] s=011+d+ Q4+ [
or=0[1+[1+[] 18=]+1+[]
21=[1+01+0 14 =+ [

¥ Cpasnu. Moctasb 3Haku >, < unu =

85 ] 74 46 - 11 [ 25 20:10[] 8 8-3[]8+8
63 [] 64 58 [ ] 41 + 24 6[]9:3 7-3[]7T+7T+7
22 [] 20 79 — 28 [] 42 5-2[017 36 —1[] 63 -10
¥, Bcrasb nponyuweHHoe YMCAo.

12:[]=6 [1]-2=4 4:[]=2
10:[]=5 18:[]1=9 [1]:2=3
[1:2=4 16:[1=2 14 : [] = 2

®. Pewy 3apauy.

Yuenur pemna 21 mpmMep M 3amdMCa] MX B CTOJMOMKM, 10 '{ IPHUMEDPOB B
Kaxapifl. CROJIBKO CTOJNIOMKOB ¥ HETro IIOJNVINIOCH?

® Pewn sapauy.

B KOHIWTepCKMII MarasuH TpHBe3JN 37 MHPOMKHBIX ¢ OeIKOBLIM KpPeMOM,
51 mupoKHOE ¢ MAaCJEHHIM KpPEeMOM, a DPYJETOB CTOJBKO, CKOJBbKO MHHUPOXK-
HBEIX ¢ O€JIKOBBIM M MAcJI€eHBIM KpeMoM BMecTe. CKOJBKO PYJIETOB HNPHUBE3JIU

B KOHJUTEPCKMHA MarasmH?
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3AQ0AHHUE HA HEAENIO

. Pewn npumepsl.

72 — 27 67 + 30 34 - 6 43 + 43 9 + 84

90 - 13 8 - 7 98 — 25 52 — 52 8 + 50

69 + 27 78 + 16 30 - 25 77 — 69 24 - 20
56 + 11 80 — 49 15 — 12 56 + 38 100 — 76
. Pewn npumepst.

4 -4 34 738 28 1 4 18 : 6 20 : 5
7.2 5 - 2 4 -3 36 : 9 27 : 3 40 : 10
¥ Pewwu ypasHeHus.

16 : x =8 10 - x = 30 x+38 =21 x:9=2

¥ Mpeacrast B BUAE CYMMbl OAWHAKOBbBIX CAAraeMbix.

o=[1+[1+01 12 =[]+ [+ 0[]

8 =0[1+[] 4=1+d+0+0+0+0+014
15 =[]+ [1+ ] w=J+4d+0+0+0

¥ CpaeHu. MocTtaeb 3HakK >, < wnu =.

90 [] 20 67 — 29 [] 48 28 + (2 + 13) [] (28 + 2) + 13
71 [] 76 8 [] 16 : 4 6+6+12[]73-30

10 [] 100 27:9[19 12:6[]18:9

21 + 39 [ 59 T 18: 2 33 ] 99 - 77

. Beraeb nponyuienHoe YKcno.

14:[]=7 12: ] =4 [1:8=6
[1]:3=3 [J:8=09 [1:8=5

24 : ] =8 [1:5=3 30:[1=38

®. Peww 3apauy.

Hosocky 6yMarn gauHoil 12 ¢m paspesaju Ha JABE paBHBIE HacTu. Uemy
paBHA KaJas 4acTb?

¥ Peww 3apauy.

Ha pemrenne szagmaum Kocrsa morpatun 15 MuEH, Ha BBINOJHEHWE 3aJaHHUA IIO
PYCCKOMY #3BIKY -— Ha 10 MuH Goablre, yueM Ha pellleHHe 3ajadH, a HA dTe-
Hie — Ha 7 MHH MeHblIe, YeM Ha 3afaHHe HO0 PYCCKOMY A3BIKY. CKOJIBKO
spemenu notrparusa Kocrda Ha ureHUe?
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3AA0AHUE HA HERBENIO

¥ Pewn npumepsl.

57 + 19 48 + 15 33 - 18 82 — 55 68 + 16

17 - 17 36 — 6 97 + 3 32 + 58 42 - 38

100 - 33 42 - 19 80 — 14 42 — 27 36 + 28

60 + 4 12 + 49 27 - 14 87 — 39 24 + 19

¥ Pewyn npumepst. |
36 57 2-3 15 : 5 32 : 4 24 : 8

4 -9 32 54 40 : 5 16 : 4 45 : 9
®. Pewu ypasHeHMA.

x:4=26 20 : x =2 x+*6 =18 2-x=14

N MpepcraBb B BUOgE CyMMbl OAMHAKOBbLIX Chnaraembix.

16 = ] + O 24 =01+010+03

21 =1+ ]+ [1 8 =[]+ [

12=11]+ [ w=[]+d+>d+0+0+0O+0+014
® Cpasuu. Moctaeb 3Haku >, < unn =.

20 [] 25 83 — 34 [] 59 39 [] 17 + 19

90 [] 91 20:10[1 9 (44 — 42) + 25 [] 89 - 67

23 [] 23 3{]21:7 34 —(4+25) [ 1(@34-4)-25
32 [] 46 3-9[]47 8+14[]8 - 36+ 2

¥ Pewn 3agauvy.

B BBICTABOYHOM IIeHTpPEe HA CTE€HE BMUCUT KAapTHHA B AcpeBAHHOI pamie. Ilu-
puna paMku 14 am, a aauHa Ha 10 am OGonpnre. Halizm nepumerp 3ToM
paMKu.

® Pewwu sapavy.

Tpoe y4eHMKOB HOeXanau B IIKoay Ha aBTobyce. CKOIBKO BCero AeHer 3a-
JIATUIY VYeHHKH, eCJW HM3BeCTHO, YTO oguH Omjer crout 9 p.?

. Pewn 3sagauy.

Or mmypa anuno# 28 amM oTpesanu KYCOK AnuHOII 7 aM. Ha cKOJBKO Jemnu-
MEeTPOB OCTABHOIASACA 4YacTh IMHypa 60JbIle oTpesaHHoii?
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3AAAHHUE HA HERENIO

¥ Pewwn npumepsl.

66 - 19 32 + 32 49 + 26 16 4+ 57 77 — 46

74 — 22 78 + 26 30 — 25 29 - 8 85 — 43

40 + 17 94 - 16 13 + 78 40 - 19 93 — 54

35 — 34 79 + 12 67 - 18 37 + 28 41 + 26

. Pewm npumepsi. .

39 64 56 35:56 50 : 5 24 : 6
4 -5 9-3 9-4 20 : 4 45 : 9 24 : 8
¥ Pewm ypasuenus.

20 : x = 10 18 + x = 45 x — 71 = 87 x -3 =27

® MNpepctaBb B 8HaEe CyMMbl OAWHAKOBLIX CJlaraembiX.

6=0L+0+01 9o=[1+0~+[]

w=[1+01 a=-J0J+0+0+00+0+0+04
18 =1+ [] 3o0=[]+0[1+01

* CpaBnu. lMocTtaeb 3HakKu >, < wau =,

42 [ 47 4-3[]14 30 -21J]14:7

77 O 77 52 114 + 38 47 + (13 - 13) [] 90 - 53
51 [] 15 21: 7016 16 +8[] 30 -6

45 — 31 [] 24 24 182 63 ] 99 - 36

¥ Pewn sagauy.

Caina HadepTUa NPAMOYIrOJbHHK, IepuMeTp Kotoporo 16 cm. Iianea aroro
IpAMOyroJbHuKa 5 ¢cM. YemMy paBHA INMHMpHHA NPIMOYFOJLHUKA?

® Pewn 3agauvy.

B ropoacxoMm mapxe pocao 88 nmepeBbesB. M3 Hux 59 gepeBbeB JUCTBEHHBIX,
a ocraapBbie xBoiimbpie. Ha cKoapko O0Jibllle JHCTBEHHBIX AePEBbEB, UYeM
XBOUHBEIX POCAO B mapxe?

¥ Pewwn 3agauy.

Y Taum 6110 13 p., a y Jlens:r 11 p. Ha Bce AeHBru OHM KYHIJIH B IIKOJIb-
HoM Oydere Oyaouru, mo 4 p. 3a mryry. CKOIBKO OyJioUyeK KynWIU AeBOY-
Ku?
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3AAAHUE HA HEREMIO

¥ Pewu npumepbl.

61 — 42 57 — 28 57 — 33 68 + 14 94 + 6

45 — 14 19 + 24 16 + 55 67 — 24 19 + 25

46 — 37 78 + 11 23 + 49 58 + 32 45 — 45

64 + 29 48 - 23 36 + 28 79 + 12 81 — 41

¥ Pewn npumepsi.

9:3 5 - 2 18 : 2 15 : 3 1-3 6-3
42 8-3 8 -2 4:2 6 -2 18 :
¥ Pewu ypaBHeHus.

x-3=18 24 : x = 3 100 — x = 19 x + 38 = 82
% npe.lJ.CTaBb B BMge CyMMbi OOHMHAKOBbLIX CclaraeémMbix.

4=011+014 20 =[]+ [

6 =011+01+0] s=H+0+04d+01

16 =1+ [] i5=[]+[]+01+0]+ [
¥ Cpaeuun. Mocrasb 3vaku >, < wnmu =.

80 [] 90 46 - 11 [] 24 20 + (18 + 1) [ ] 29 + 18 — 6)
47 [ 27 24 :8[15 44 + 30 — 15 [] 44 + (30 - 15)
79 [] 97 18] 2-8 30:10[0]20:2

28 (] 7+ 11 18:3[]9 69 — 32 [] 22

- ® Peww 3apavy.

Kats mauepTmina npamMoyroJbHUK, nepuMmeTp xotoporo 20 cm. IHupuna sro-

ro IpsAMOyrojibHUKa 3 cM. YeMy paBHA AJHHA OPAMOYIOJABHHKA?

® Pewn sapavy.

Ha oxxon nonke 27 KBUr, Ha BTOPOH NHOJKe B 3 pasa MeHbIne. Ha CKOJIBKO

MeHbIIle KHUI Ha BTOpOi IOJNKe, yeM Ha HepBOii?

¥ Pewn 3apauy.

Ha mKkogbHYI0 BBICTABKY YydaliMecd HapucoBaJu 72 pucyHka. Ha Temy
«Kocmoc» — 24 pucysHrka, Ha TeMmMy «MuHp KHBOTHBIX» — 31 PHCYHOK,
a ocTtajbHble Ha TeMy «Mou apysba». CKOJIBKO PHUCYHKOB Ha TeMy «Mou

Ipysbi» OBLIO HA BHICTaBKE?
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